[bookmark: _GoBack]KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NHÁNH 2 “NGHỀ THỢ XÂY”.
Thứ 2 ngày 24 tháng 11 năm 2025.
Hoạt động học. PTTM. Chạy chậm 100 - 120m
I.Mục đích - Yêu cầu.
-  Trẻ biết chạy chậm 100-120m theo sự hướng dẫn của cô.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
- Trẻ nhớ tên bài tập.
- Biết chơi trò chơi vận động.
2. Kỹ năng.
- Hình thành và phát triển kĩ năng vận động “Chạy chậm 100-120m ”.
- Trẻ phối hợp tay mắt nhịp nhàng trong khi thực hiện vận động “Chạy chậm 100-120 m”.
- Rèn kỹ năng hợp tác với bạn bè.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
- Đoàn kết, ý thức kỷ luật, tập trung chú ý, hợp tác với bạn bè khi tham gia hoạt động.
- Trẻ biết chia sẻ cảm xúc sau khi hoàn thành hoạt động (vui, hồi hộp, tự hào,...).
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô:
-  Trang phục gọn gàng, phù hợp. Nhạc bài hát “Thợ xây tí hon”; “Chúng mình là thợ xây”.
-  Xắc xô, sân tập sạch sẽ, an toàn.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng, phù hợp.
- Bóng đủ cho trẻ hoạt động. 
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài:
- Cô cùng trẻ hát bài “Thợ xây tí hon”
Hoạt động 1: Khởi động.
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn – đi các kiểu đi – đi chạy theo tín hiệu – Hát chuyển đội hình thành 3 hàng dọc.
Hoạt động 2: Trọng động.
* Tập BTPTC kết hợp trên nền nhạc “Chúng mình là thợ xây”
- Tập các động tác: Tay – vai, chân, bụng – lườn, bật  (4 lần 8 nhịp).
- Tập ĐTNM: Động tác chân.
- VĐCB: Chạy chậm 100-120m: Cho trẻ chạy trải nghiệm. (Cho trẻ Quyền tự do chạy).
- Cô tổng hợp ý kiến và giới thiệu vận động.
- Cô tập lần 1 không giải thích - Cho trẻ nhận xét cách chạy.
- Lần 2 làm mẫu kết hợp với phân tích vận động:
+ TTCB: Cô đứng trước vạch xuất phát, mắt nhìn thẳng về phía trước.
+ Khi có hiệu lệnh: Khi nghe hiệu lệnh cô yêu cầu “Chạy” chạy tự nhiên vừa sức theo hướng thẳng về đích. Thực hiện xong bài tập cô đứng về cuối hàng. 
- Cho 1 trẻ thực hiện 1 lần - Cho trẻ nhận xét.
+ Lần 1: Cho lần lượt trẻ ở 2 tổ lên thực hiện chạy chậm 100m cho đến hết (Cô sửa sai), tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ, động viên trẻ).
- Sau khi thực hiện lần 1, cô hỏi: 
- Khi chạy con cảm thấy thế nào? 
+ Khi lên thực hiện vận động con có hồi hộp không?
* Trẻ chia sẻ cảm xúc: vui, hồi hộp, tự hào,…và biết động viên bạn.
+ Lần 2: Cho tăng thêm đoạn đường trẻ thực hiện là 110m và cho trẻ thực hiện. 
+ Lần 3: 2 đội nối đuôi nhau chạy liên hoàn 120m.
-  Đàm thoại tên vận động? Cách thực hiện?
*TCVĐ: “Tung bóng”.
- Cô hướng dẫn cách chơi và cho trẻ chơi 2 lần.
Hoạt động 3: Hồi tĩnh:
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân tập 1-2 vòng dưới nền nhạc bài “Thợ xây tí hon”.
* Kết thúc tiết học: Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến hoạt động sau.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:

Thứ 3 ngày 25 tháng 11 năm 2025
Hoạt động học. PTNN. Kể chuyện cho trẻ nghe câu chuyện "Ngôi nhà mới của thỏ con”.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức.
- Trẻ nhớ tên truyện, tên các nhân vật trong truyện và hiểu được nội dung câu truyện.
- Bước đầu biết đóng vai nhân vật và biết lựa chọn nhân vật minh họa theo nội dung câu truyện. 
- Trẻ thể hiện cảm xúc: Tự hào, vui vẻ…
2. Kỹ năng.
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ rõ ràng, mạch lạc, nói đủ câu, không ngọng, đúng từ, mở rộng vốn từ. 
- Rèn kỹ năng đóng vai theo lời dẫn chuyện của cô. Rèn sự mạnh dạn, tự tin
3. Thái độ. 
- Trẻ hứng thú, chủ động, tích cực tham gia các hoạt động cùng cô và bạn.
- Tập thể hiện cảm xúc qua giọng nói: Vui – buồn – ngạc nhiên.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô.
- Video sử dụng truyện (sử dụng phần mềm Bing.com; ViduAI).
- Máy tính, nhạc bài hát “Ngôi nhà của tôi”; “Nhà của tôi”.tự
2.Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục phù hợp.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – Giới thiệu bài: - Cô cùng trẻ hát , vận động minh họa bài hát “Ngôi nhà của tôi”;
* Đàm thoại: Ai thường ở trong ngôi nhà cùng con?
- Cô giới thiệu câu chuyện “Ngôi nhà mới của thỏ con”.
Hoạt động 1: Kể chuyện cho trẻ nghe câu truyện “Ngôi nhà mới của thỏ con”.
-  Kể chuyện lần 1kết hợp cử chỉ điệu bộ.
- Cô vừa kể câu chuyện gì?
- Tóm tắt nội dung: Câu truyện kể về bạn Thỏ có ngôi nhà xiêu vẹo bị mưa dột, gió lùa Thỏ buồn lắm, Thỏ muốn có một ngôi nhà mới. Bạn Gấu và bạn Sóc và bạn Chim đã đến giúp thỏ kê xếp, trang trí. Cuối cùng Ngôi nhà mới xinh xắn đã hoàn chỉnh nhà khang trang, vững chắc. Thỏ hạnh phúc, cảm ơn các bạn.
- Cô kể lần 2 kết hợp sử dụng phần mềm Bing.com; Vidu AI
Hoạt động 2: Tìm hiểu nội dung câu chuyện.
* Đàm thoại :
- Cô vừa kể câu chuyện gì?
+ Nhân vật nào xuất hiện trong truyện?
+ Vì sao Thỏ con muốn làm ngôi nhà mới?
 	+ Ai đã đến giúp Thỏ con xây nhà?
+ Ngôi nhà mới của Thỏ con trông thế nào?
+ Qua câu chuyện con học được điều gì?
- Cho trẻ chia sẻ cảm xúc:
- Nếu con là Thỏ con lúc bị mệt, con sẽ nói gì với các bạn?
- Khi con giúp đỡ bạn bè, con cảm nhận như thế nào?
- Điều gì làm con thích nhất trong câu chuyện này?
* Giáo dục trẻ: Đoàn kết yêu thương, giúp đỡ nhau thì sẽ có niềm vui và hạnh phúc.
Hoạt động 3: Củng cố.
- Trẻ tập đóng vai theo lời dẫn truyện. Cho trẻ nhập vai các nhân vật trong  truyện và tập đóng vai theo lời dẫn chuyện của cô. Cô hướng dẫn để trẻ bước đầu thể hiện hành động, cử chỉ, lời nói phù hợp với nhân vật trong câu chuyện. 
- Kết thúc: Cho trẻ hát kết hợp vận động bài “Nhà của tôi”.tự
 * ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:



Thứ 4 ngày 26 tháng 11 năm 2025
Hoạt động học: PTNT. Khám phá nghề xây dựng (5E)
KHOA HỌC: Trẻ biết một số vật liệu, công việc, trang phục, sản phẩm đồ dùng nghề xây dựng (gạch, xi măng, cát, sắt thép…) và vai trò của chúng.
- Biết công trình xây dựng mang lại lợi ích gì cho con người.
CÔNG NGHỆ: Máy tính, ti vi, bút vẽ...
KỸ THUẬT: - Trẻ biết sắp xếp, lắp ghép các khối để xây dựng mô hình (tường)
-  Phát triển tư duy thiết kế, thử nghiệm và điều chỉnh khi sản phẩm chưa vững chắc.
 TOÁN: - Trẻ so sánh số lượng, hình dạng khối xây dựng (khối vuông, chữ nhật, tam giác).
                - Biết ước lượng “nhiều – ít, “cao – thấp” khi xây dựng.
 NGHỆ THUẬT: - Trẻ sắp sếp bố trí xây dựng công trình; sáng tạo cho công trình của mình thêm đẹp.
Ngôn ngữ chữ viết: Nghe hiểu biểu đạt
Kỹ năng của thế kỷ XXI: Sáng tạo, hợp tác, giao tiếp, tư duy phản biện
II. NGUYÊN VẬT LIỆU
-  Tranh ảnh, video về công việc xây dựng.
-  Đồ chơi mô hình: Gạch nhựa, bay, mũ bảo hộ, xe cẩu…
-  Giấy, bút màu, bảng phụ.
III. QUY TRÌNH 5E
E1: Thu hút
	- Cô và trẻ hát bài hát: Chúng mình làm thợ xây.
	- Đàm thoại:
	+ Chúng mình hát bài hát gì?
	+ Bài hát nói về nghề gì?
	- Cô giới thiệu bài học.
E2: Khám phá
- Cô giới thiệu video nghề thợ xây.
- Tổ chức cho trẻ về 3 nhóm để xem video về nghề thợ xây trên ipad/điện thoại.
- Cô đi từng nhóm gợi mở nội dung khám phá cho trẻ.
+ Công nhân xây dựng làm công việc gì?
+ Đồ dùng của các bác thợ xây là gì?
+ Con thấy các bác mặc quần áo như thế nào khi làm việc? Các bác thợ xây làm ra những gì?
              Bảng ghi chép kết quả. 
	Công việc
	Xây tường
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\ADEF932D.tmp]
	Tưới rau
[image: Máy bơm tưới rau]
	Bê gạch
[image: Người rừng" hồ hởi tự tay chuyển gạch xây nhà]
	Máy khâu
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\871025B4.tmp]
	Đo đạc
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\F1FF8BF7.tmp]
	Trộn vữa
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\AEF4DF7A.tmp]

	Đồ dùng
	Bay
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\9C5C98B9.tmp]
	Súng
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\BAEEE064.tmp]
	Gạch
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\524F7812.tmp]
	Cát
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\C7A621F0.tmp]
	Liềm
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\7D780D7E.tmp]
	Xi măng
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\3EC3963C.tmp]

	Sản phẩm
	Ngôi nhà
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\1E228BA3.tmp]
	Trường học
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\7FBE28A9.tmp]
	Cây lúa
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\BF36F99F.tmp]
	Tường bao
[image: Các mẫu hàng rào xây đẹp cho biệt thự - CafeLand.Vn]
	Cầu
[image: Những cây cầu nổi tiếng bậc nhất Việt Nam]
	Quần áo
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\4323A95B.tmp]

	Trang phục
	Công an
[image: Bắt thanh niên giả danh cán bộ Cục cảnh sát, "nổ" là con của phó giám đốc  Công an tỉnh]
	Bảo hộ
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\FA3E2AE.tmp]
	Gang tay
[image: Găng Tay Hình ảnh | Định dạng hình ảnh PNG 401010226| vn.lovepik.com]
	Khẩu trang
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\2E2D7DFD.tmp]
	Mũ
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\1FC07E13.tmp]
	Mũ bộ đội
[image: C:\Users\Admin\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\6CA37499.tmp]


`	E3: Giải thích
- Trẻ chia sẻ bảng kết quả hoạt động nhóm của mình.
- Cô quan sát, giúp đỡ trẻ khi cần thiết.
- Cô khẳng định: 
+ Nghề xây dựng tạo ra những công trình mà mọi người sử dụng hằng ngày như nhà cửa, trường học, đường đi, bệnh viện.
  	+ Giáo dục trẻ: Chúng ta cần biết ơn các bác thợ xây vì các bác đã vất vả để chúng ta có ngôi nhà ấm áp để ở.
E4: Củng cố
+ Trò chơi: Nhanh tay nhanh mắt.
- Cô chia trẻ thành 2 đội, thi đua nhau mỗi đội xây một bức tường theo hình mẫu trên máy tính của cô. Thời gian xây là 1 lần bản nhạc, hết nhạc đội nào xây dựng xong công trình đúng hình mẫu, chắc chắn và đẹp mắt đội đó sẽ thắng cuộc.
E5: Đánh giá
- Cùng nhau chia sẻ cảm xúc và những gì cô và trẻ trải nghiệm. 
- Cô nhận xét, đánh giá trẻ.
* Kết thúc: Cô gợi mở vào tiết học sau.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:



Thứ 5 ngày 27 tháng 11 năm 2025.
Hoạt động học. PTTM. Dạy trẻ hát “Thợ xây tí hon” – Sáng tác: Nguyễn Lê Tâm.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1.Kiến thức:
- Trẻ thuộc lời bài hát, hát đúng lời, đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát.
- Thể hiện tác phong khi biểu diễn; thể hiện cảm xúc: Vui tươi, hào hứng.
- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.
2.Kỹ năng:
- Rèn trẻ hát to, rõ ràng, đúng giai điệu bài hát. 
- Rèn sự mạnh dạn, tự tin khi biểu diễn.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào các hoạt động.
- Trẻ thể hiện cảm xúc: Tự tin, tự hào….
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô : 
- Nhạc bài hát “Thợ xây tí hon; Bài ca xây dựng” trên máy vi tính.
2. Đồ dùng của trẻ : 
- Ghế ngồi.
- Trang phục phù hợp.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài :
- Cô đọc câu đố về một số nghề và cho trẻ đoán.
- Giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
Hoạt động 1: Dạy trẻ hát bài  “Thợ xây tí hon ”. 
- Lần 1: Cô hát mẫu không có nhạc.
- Lần 2: Cô hát kết hợp nhạc,thể hiện ánh mắt nét mặt.
- Cô đọc lời bài hát.
- Cả lớp hát cùng cô 2 -3 lần không nhạc.
- Cả lớp hát đến hết bài hát kết hợp với nhạc.
- Cho trẻ hát theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức.
- Hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả?
- Trẻ chia sẻ cảm xúc: Vui, hào hứng, thích thú.
- Khi hát bài này, con cảm thấy như thế nào?
- Khi trở thành thợ xây tí hon, con muốn xây ngôi nhà cho ai?
Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc “Ai nhanh nhất.”.	
            - Cô giới thiệu trò chơi “Ai nhanh nhất”.
+ Cách chơi: Cô đặt 4 - 5 chiếc vòng cho trẻ đếm sau đó lên chơi (số trẻ nhiều hơn số vòng) trẻ vừa đi vừa hát xung quanh chiếc vòng và lắng nghe tiếng xắc xô, khi cô vỗ bình thường trẻ đi bình thường. Khi cô vỗ nhanh trẻ đi nhanh. Khi cô dừng lại trẻ nhanh chân nhảy vào vòng, bạn nào không có vòng phải nhảy lò cò 1 vòng
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 3 - 4 lần.
- Cô động viên khen trẻ
 Hoạt động 3: Hát nghe « Bài ca xây dựng”. ST: Hoàng Vân.
- Cô giới thiệu bài hát.
- Lần 1: Hát cho trẻ nghe theo nhạc.
- Lần 2: Hát và khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô. 
- Hỏi trẻ: Tên bài hát?
* Kết thúc tiết học.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:




Thứ 6 ngày 28 tháng 11 năm 2025
Hoạt động học. PTNN. Làm quen chữ cái i, t, c.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1.Kiến thức:
- Trẻ nhận biết và phát âm đúng, rõ ràng âm của chữ cái i, t, c.
- Trẻ biết chơi trò các chơi với chữ cái. 
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
2.Kỹ năng:
- Rèn kĩ năng nhận biết chữ cái, và kĩ năng phát âm to rõ ràng cho trẻ.
- Rèn ở trẻ giác quan, khả năng chú ý, ghi nhớ có chủ định.
- Rèn kỹ năng hợp tác với bạn bè.
3.Thái độ: 
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
- Giáo dục trẻ yêu quý bạn bè trong lớp.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô: 
 - 2 bài thơ chữ to « Chú thợ xây».
- Sáp màu, tranh có từ ‘Cái thước dây».
- Máy tính có hiệu ứng chữ cái: i, t, c
- Nhạc bài hát “Thợ xây tí hon”, “Bài ca xây dựng”.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Thẻ chữ cái, giấy thép nhôm, sáp màu, ghế đủ cho trẻ.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài.
- Cho trẻ hát bài: Thợ xây tí hon.
Hoạt động 1 : Trò chuyện cùng bé.
- Cô cùng trẻ trò chuyện về nghề thợ xây.
Hoạt động 2: Cho trẻ làm quen chữ cái i, t, c.
- Cô gới thiệu tranh “Cái thước dây».
- Cô ghép từ và cho trẻ đọc 2 lần. 
- Cho trẻ tìm chữ theo yêu cầu của cô.(Chữ giống nhau). - Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến.   
* Cô giới thiệu chữ cái i.
- Cô phát âm cho trẻ nghe. Cô cho cả lớp đọc chữ. Cô cho tổ đọc chữ, cá nhân trẻ đọc.
- Cho trẻ phát âm chữ cùng cô 3-4 lần.
- Cho trẻ nếu cấu tạo chữ i. Cô khái quát cấu tạo chữ i.
- Cô giới thiệu các kiểu chữ i (in hoa, in thường, viết hoa) trên máy vi tính và cho trẻ đọc lần lượt.
* Cô giới thiệu chữ t.
- Cô đọc mẫu cho trẻ nghe. Trẻ đọc theo tổ, cá nhân.
- Trẻ nêu cấu tạo chữ t. Cô khái quát  lại và giới thiệu cấu tạo chữ t.
- Cô giới thiệu các kiểu chữ t trên máy vi tính và cho trẻ đọc lần lượt.
* Cô giới thiệu chữ c.
- Cô đọc mẫu cho trẻ nghe. Trẻ đọc theo tổ, cá nhân.
- Trẻ nêu cấu tạo chữ c. Cô khái quát  lại và giới thiệu cấu tạo chữ c.
- Cô giới thiệu các kiểu chữ c trên máy vi tính và cho trẻ đọc lần lượt.
- Trẻ so sánh cặp chữ i- t có gì giống nhau và khác nhau? - Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến.   
- TC: Chọn chữ theo yêu cầu của cô (theo tên gọi, đặc điểm,…)
Hoạt động 3: Củng cố.
+ Trò chơi 1: Đội nào nhanh hơn.
- Cách chơi: Trẻ chia 2 đội thi đua lên tìm và gạch chân chữ cái i,t,c trong bài thơ “Chú thợ xây”. Thời gian  chơi là 1 lần bản nhạc. Kết thúc nhạc đội nào gạch được nhiềuchữ i, t c và gạch đúng đội đó chiến thắng.
+ Trò chơi 2: Bạn nào khéo tay: Cho trẻ ngồi thành vòng tròn, cô cho trẻ lấy dây kẽm nhôm uốn chữ cái i, t, c. Cô nhận xét tuyên dương trẻ.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:




Thứ 7 ngày 29 tháng 01 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN. Ôn bài hát “Thợ xây tí hon”. Nguyễn Lê Tâm.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1. Kiến thức.
- Trẻ hát to, hát rõ lời và hát đúng giai điệu của bài hát. 
- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.
2. Kỹ năng.
- Rèn kĩ năng hát đúng giai điệu của bài hát
- Rèn phong cách và tác phong biểu diễn.
- Rèn kĩ năng hát lĩnh xướng cho trẻ.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động. 
II. CHUẨN BỊ.
1. Đồ dùng của cô.
- Máy tính có nhạc các bài hát: Thợ xây tí hon; Bàn tay người thợ xây.
- Nhạc khiêu vũ.
2. Đồ dùng của trẻ.
- Trang phục gọn gàng, ghế đủ cho trẻ.
III. TIẾN HÀNH.
* Ổn định tổ chức.
- Cô cho trẻ chơi trò chơi “Lộn cầu vồng”.
Hoạt động 1: Ôn bài hát “Thợ xây tí hon”- Sáng tác: Nguyễn Lê Tâm.
- Cô cho trẻ nghe 1 đoạn nhạc không lời bài hát “Thợ xây tí hon”. 
- Cô cho trẻ đoán tên bài hát? 
- Cô cho cả lớp hát lại bài hát 2 lần (Cô chú ý sửa sai cho trẻ).
- Cho trẻ về tổ thi đua hát dưới nhiều hình thức.
- Cho trẻ hát theo nhóm; tổ; nối tiếp (Cô chú ý rèn cho trẻ hát to, hát đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát
- Cô giới thiệu cách hát lĩnh xướng:
- Cô hát mẫu cho trẻ nghe.
- Cho trẻ hát cùng cô. (Cô chú ý bao quát và hướng dẫn trẻ). 
- Hỏi trẻ: Cô đã cho chúng mình hát bài “Thợ xây tí hon” theo cách hát gì?
- Nhận xét tuyên dương trẻ.
Hoạt động 3: Hát nghe “Bàn tay người thợ xây” ST: Châu Đức Khánh.
- Cô giới thiệu bài hát: Bàn tay người thợ xây.
- Lần 1: Hát cho trẻ nghe theo nhạc.
- Lần 2: Cô hát và biểu diễn, khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô. 
- Hỏi trẻ: Tên bài hát nghe?
Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc “Vòng tròn tiết tấu”
+ CB: Cô chuẩn bị 1 số đồ dùng, dụng cụ: Phách, túi bóng, giấy...
+ Cách chơi: Khi giai điệu của bản nhạc nổi lên thì chúng mình đưa tay lên cao và vẫy sang 2 bên theo giai điệu của bản nhạc. Chú ý khi giai điệu của bản nhạc thay đổi thì chúng mình lấy lần lượt các dụng cụ theo cô và mỗi dụng cụ gõ 3 lần cho đến hết bản nhạc.
- Cô cho trẻ đi thành vòng tròn và lấy rổ đồ dùng, ngồi thành vòng tròn.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2 -3 lần.
- Nhận xét tuyên dương trẻ.
* Kết thúc tiết học.
 - Cô nhận xét, động viên, tuyên dương trẻ.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:
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